SCHOOL ATMOSPHERE

1. Does your child like coming to school?.

ALWAYS 88.1% SOMETIMES 1.1%
OFTEN 10.3% RARELY 0.4%

3. Do you think all the staff is friendly,helpful and approachable for the
children?

ALWAYS 71.6% SOMETIMES 2.5%
OFTEN 25.4% RARELY 0.4%

5. Do you feel that the school tries to set high standards for good behavior?

ALWAYS 78.5% SOMETIMES 1.9%
OFTEN 19.6% RARELY 0.1%

2. Do you think the school displays a warm, friendly and secure
atmosphere?

ALWAYS 85.9%  SOMTIMES 0.8%
OFTEN 13% RARELY 0.2%

4. Do you think the school display good values and attitudes?

ALWAYS C82.6% SOMETIMES 0.5%
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CLASSROOM TEACHING

1. Do you think the quality of teaching is of a high standards?

ALWAYS 64.6% SOMETIMES 2.5%
OFTEN 32.6% RARELY 0.2%

3. Are you satisfied with the teaching methodology,assignments and
assessments?

ALWAYS 61.2%  SOMETIMES 4.1%
OFTEN 34% RARELY 0.7%

5. Does your child enjoy the learning atmosphere the school offers?

ALWAYS 995 80.9% SOMETIMES 2.3%
OFTEN 203 16.5% RARELY 0.3%

2. Is your child encouraged to adhere to his/her full potential?

-
4

ALWAYS 52.3% SOMETIMES 8.8%
OFTEN 38.2% RARELY 0.7%

4. Do you think the school tries to set high standards for inculcating good
work habits in your child?

&

ALWAYS 71.7% SOMETIMES 3.7%
OFTEN 24% RARELY 0.7%



COMMUNICATION

1. Do you think the school offers an 'open door policy' so that any concerns 2. Are you satisfied with the content of the newsletters?
you might have are dealt with immediately?

ALWAYS 69.9% SOMETIMES 3.3%

ALWAYS 60.7% SOMETIMES 7.3% OFTEN 26.6% RARELY 0.2%

OFTEN 30.7% RARELY 1.4%

3. Do you feel valued as a parent while dealing with the school?

ALWAYS 71.5% SOMETIMES 4%
OFTEN 24% RARELY 0.5%



ACTIVITIES 2. Is the school doing enough to recognize and nurture the latent talents in

your child?
1. Does your child get sufficient opportunity to participate in a wide range of
interesting activities in school?
y.
ALWAYS 42.6% SOMETIMES 13.3%
ALWAYS 45.3% SOMETIMES 11.2% OFTEN 40.7% RARELY 3.5%

OFTEN 40.9% RARELY 2.6%

3. Are you satisfied with the activity based teaching methodology of the
school?

ALWAYS 70.2%  SOMETIMES 4.1%
OFTEN 25.4% RARELY 0.3%



ADMINISTRATION

1. Are you happy with the transport facility provided by the school?

ALWAYS 73.6%  SOMETIMES 3.9%
OFTEN 20.4% RARELY 2.1%

3. Are you happy with the clinic facility provided by the school?

ALWAYS 75.3% SOMETIMES 7.5%
OFTEN 21.4% RARELY 2.8%

5. Do you feel that the school is led and managed effectively?

ALWAYS 76.9% SOMETIMES 1.4%
OFTEN 21.7% RARELY 0%

2. Are you happy with the Book and uniform distribution system of the
school?

ALWAYS 60.6% SOMETIMES 7.5%
OFTEN 29.2% RARELY 2.8%

4. Are you happy with the CLP dept of the school?

ALWAYS 70.2% SOMETIMES 3.7%
OFTEN 25.4% RARELY 0.7%

6. Overall, | am happy with my decision to admit my child in this school

ALWAYS 86.5% SOMETIMES 1.1%
OFTEN 12.4% RARELY 0%



